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Ata da reunião ordinária do Núcleo docente estruturante – NDE 

Curso de Ciências - Licenciatura 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte, atendendo a convocação do coordenador do
NDE – Ciências, Profa Dra Roseli Künzel e da Coordenadora do curso de Ciências, Profa Cibele
Bragagnolo,  reuniram-se  remotamente  por  meio  do  aplicativo  Google  Meet
(https://meet.google.com/yqd-ggra-kds) às 15 horas, os professores doutores: Cibele Bragagnolo,
coordenadora do Curso de Ciências,  Ana Maria Santos Gouw, ex-coordenadora do Curso de
Ciências,   Ilana  Fichberg,   representando a área de Biologia,  Shirley  Possidonio e  Lucinéia
Ferreira Ceridorio, representando a área de Química, Roseli Künzel e Evaldo Araújo de Oliveira
Filho, representando a área de Física, Wiara  Rosa Rios Alcântara e Denilson Soares Cordeiro,
representando a área de Ciências Humanas. Também estiveram presentes os membros da nova
gestão do NDE, que será homologada na próxima reunião da Congregação do Campus Diadema
que se realizará no mês de julho, a saber, os professores doutores Luciana Aparecida Farias (área
de Química), Verilda Speridião Kluth e Paola Andrea Gaviria Kassama (área de Matemática),
Ligia  Ajaime Azzalis  e  Renato  Barboza (área  de Biologia)  e  Yara Araújo Ferreira  (área  de
Física). A reunião foi realizada com o propósito de estudar os documentos e iniciar as discussões
para elaboração de um modelo de plano de ensino para as Atividades Domiciliares Especiais
(ADEs), solicitado pela comissão de Curso na reunião do dia oito de junho de 2020. Devido a
previsão de grande demanda de trabalho, foi convocado para essa reunião os membros titulares
do NDE e também os membros suplentes,  bem como os membros da nova gestão do NDE.
Inicialmente  foi  realizado  um estudo  das  normas  e  portarias  publicadas  pelo  Ministério  da
Educação (MEC) e pelo Conselho Nacional de Ensino (CNE) para o oferecimento de Atividades
à distância, em caráter excepcional, devido a pandemia do novo coronavírus. Com base nestes
documentos, o grupo de professores iniciou a elaboração de um modelo de plano de ensino a ser
enviado  a  todos  os  docentes  do  Curso  de  Ciências  -  Licenciatura.  Uma  nova  reunião  foi
agendada para o dia 17 de junho para dar andamento às discussões e para o aprimoramento do
modelo de plano de ensino para o oferecimento das Atividades Domiciliares Especiais (ADEs)
no primeiro semestre de 2020. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, para constar,
nós, Roseli Künzel, Lucineia Ceridorio e Shirley Possidônio lavramos a presente ata, que após
aprovada será assinada eletronicamente por todos os membros do NDE presentes .
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